
Fotbalová asociace České republiky 
Komise rozhodčích OFS Znojmo 

Dvořákova 16, 669 02 Znojmo 

Zápis z jednání KR ze dne 3.11. 2016 

Přítomni: Peřinka, Laštůvka, Vařacha 

Omluveni: Adamov, Hrůza, Krška, Richter 

Hosté: Holík J., Novák J. 

1. KR bere na vědomí následující zápisy: STK č. 13 a 14. 

2. Výukový program pro rozhodčí pořádaný KR JmKFS se uskuteční v sobotu 12.11. 2016 v Podolí u Brna. Za 

OFS Znojmo jsou nominováni rozhodčí Bořil, Horký M., Krainer, Neužil, Pikart. KR schvaluje proplacení 

cestovného pro 1 osobní auto z prostředků KR OFS Znojmo. 

3. KR důrazně upozorňuje všechny rozhodčí na dodržování ustanovení Pravidel fotbalu v souvislosti 

s disciplinárními přečiny příslušníků družstev či projevy HNCH ze strany diváků na mistrovských utkáních. 

Rozhodčí je povinen všechny tyto události popsat v ZoU ve zprávě rozhodčího. 

4. KR se na svém zasedání zabývala utkáním A2A1206 Dyjákovice – Slup „A“. KR konstatuje, že rozhodčí Novák 

v tomto utkání opakovaně chyboval v aplikaci Pravidel fotbalu (pravidla 12.16 a 10.4), a to takovým 

způsobem, že jeho chybná rozhodnutí měla vliv na výsledek a vývoj utkání. KR rozhodčímu omezuje 

delegace v pozici HR na utkáních dospělých na 2 soutěžní kola. 

5. Na základě podnětu STK se KR zabývala událostmi a postupem rozhodčích v utkání A1A1302 Hostěradice – 

Božice. KR vyslechla oba dotyčné rozhodčí, prozkoumala dostupné podklady k rozhodování a konstatuje 

následující. HR Holík a AR1 Horký J. v 33. minutě utkání chybovali, když tolerovali HNCH hráče domácího 

družstva č. 1 (pravidlo 5.16k a 12.48). Původní rozhodnutí – vyloučení hráče č. 1 ‐ bylo v souladu s pravidly. 

Oběma rozhodčím KR omezuje delegace v pozici HR na utkáních dospělých na 2 soutěžní kola. 

6. KR se zabývala případnými postupy rozhodčích do soutěží řízených JmKFS. Návrh KR bude zveřejněn po 

příštím zasedání komise. 

7. Pochybení a nedostatky rozhodčích 

12. kolo 

 Vrbovec‐Dyjákovičky „A“ – Micmanice, rozhodčí Horký J. Neuveden zástupce kapitána domácích. 

Všechny branky domácích mají pořadové číslo 1. 

 Jaroslavice „B“ – Lechovice, rozhodčí Nikolai L. Chybně uvedený výsledek poločasu 3:0 (správně 2:0). 

 Velký Karlov – Jiřice, rozhodčí Krula. Neuvedena dobra hry 2. poločasu. 

13. kolo 

 Horní Kounice „B“ – Dyje, rozhodčí Novák. Utkání nepředáno k STK pro udělení 4 a více ŽK. 

 Šanov – Litobratřice, rozhodčí Koudela. Nedostatečný popis událostí v ZoU ve zprávě rozhodčího. 

 Olbramovice „B“ – Petrovice, rozhodčí Palát. Neuvedena dobry hry 2. poločasu. 

 Loděnice – Trstěnice, rozhodčí Reschovský. Utkání nepředáno k STK pro udělení 4 a více ŽK. 



Ke všem těmto případům zaujala KR interní stanovisko. V případě opakování pochybení přistoupí KR 

k finančním postihům rozhodčích dle sazebníku pokut uvedeném v Rozpisu fotbalových soutěží.  

8. Rozhodnutí KR OFS Znojmo č. 7, 8 a 9/2016 

 7/2016 – Nikolai Lubor, ID 67010589 – peněžitá pokuta 150 Kč. Rozhodnutí umístěno na úřední desce 

OFS Znojmo. 

 8/2016 – Krula Jaroslav, ID 51120164 – peněžitá pokuta 150 Kč. Rozhodnutí umístěno na úřední desce 

OFS Znojmo. 

 9/2016 – Krainer Jakub, ID 88021040 – peněžitá pokuta 150 Kč. Rozhodnutí umístěno na úřední desce 

OFS Znojmo. 

9. KR schválila obsazení rozhodčích na 1. kolo. 

10. Příští zasedání KR se bude konat ve čtvrtek 17.11. v 17:30 v sídle OFS.  

Zapsal Vařacha J.              Kontroloval Peřinka J., předseda KR 


